
Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 

60/01, 129/05, 109/07 i 125/08) i članka 42. Statuta Grada Klanjca (Službeni glasnik 

Krapinsko-zagorske županije br. 7/13) Gradonačelnik Grada Klanjca podnosi 

 

 

 

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE                                                                                               
O RADU GRADONAČELNIKA GRADA KLANJCA                                                                

ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ 2016. GODINE 
 

 

 

Prihodi proračuna grada Klanjca za razdoblje od 01.01.2016. do 30.06.2016. iznose 

2.931.969,66 kn ili 21% od plana za 2016.godinu, a rashodi 2.641.562,65 kn. 

Prihodi iz državnog proračuna u izvještajnom  razdoblju nisu ostvareni jer nisu raspisivani 

natječaji, dok su prihodi od poreza na dohodak ostvareni 30% više u odnosu na izvještajno 

razdoblje prethodne 2015. godine i kreću se na razini 2014. godine. 

 

Da bi se realizirali zacrtani planovi iz proračuna za 2016. godinu, vezani za gospodarstvo i za 

društvene aktivnosti te općenito funkcioniranje grada u prvih šest mjeseci, potpisivali smo 

sljedeće sporazume i ugovore: 

 

 

 Zagorski list d.o.o. – ugovor o poslovnoj suradnji za 2016. godinu 

 Radio kaj d.o.o. – ugovor o poslovnoj suradnji u 2016. godini 

 3-4-SAD d.o.o. – ugovor o održavanju www.klanjec.hr stranica grada Klanjca 

 Krijas d.o.o. – ugovor o poslovnoj suradnji u 2016. godini 

 Zagorje internacional d.o.o. – ugovor o poslovnoj suradnji u 2016. godini 

 AC Jesenović d.o.o. – ugovor o kupoprodaji novog vozila 

 „Express Brglez“, Klanjec – ugovor o čišćenju i održavanju poslovnog prostora za 

2016. godinu 

 Radio Stubica d.o.o. – ugovor o poslovnoj suradnji u tijeku  2016. godine 

 Zavod za javno zdravstvo Krapinsko Zagorske županije – ugovor o stručnom 

nadzoru nad provedbom obvezatnih dezinfekcijskih, dezinsekcijskih i deratizacijskih 

mjera na području grada Klanjca 

 Veterinarska stanica Zlatar-Bistrica d.o.o.- Sklonište za životinje “Luč Zagorja“, 

Konjšćina – ugovor o zbrinjavanju napuštenih i izgubljenih životinja u 2016. godini 

 Ministarstvo poljoprivrede, Zagreb – ugovor o sufinanciranju „Zahvala jeseni u 

Klanjcu 2015“ 

 Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost – ugovor o neposrednom 

sufinanciranju nabave komunalnog vozila za skupljanje komunalnog otpada na 

području grada Klanjca, davanjem sredstava pomoći 

 Salubris d.o.o. – ugovor o provedbi obavezne preventivne sustavne deratizacije 

domaćinstava na području grada Klanjca  

 Krapinsko-zagorska županija – ugovor o financiranju nabave kamenog materijala za 

sanaciju nerazvrstanih makadam cesta na području grada Klanjca 

 Krapinsko-zagorska županija – ugovor o sufinanciranju sanacije klizišta na 

području grada Klanjca 

 HEP – Operator distribucijskog sustava d.o.o. – ugovor o priključenju industrijske 

zone Lepoglavec 

http://www.klanjec.hr/


 Veterinarska ambulanta Klanjec d.o.o. – ugovor o obavljanju veterinarsko – 

higijeničarske službe od 01.05.2016. do 31.12.2016. godine 

 

 

Jedinstveni upravni odjel obavljao je sve poslove iz svog djelokruga na način određen 

zakonom, podzakonskim aktima, statutom grada Klanjca, te ostalim aktima Gradskog vijeća 

grada Klanjca i gradonačelnika. Zadovoljan sam radom službenika u Jedinstvenom upravnom 

odjelu i Komunalnom pogonu Grada. Zbog gotovo svakodnevno mijenjanih zakona i propisa, 

njihova primjena bila bi gotovo nemoguće kvalitetno provediva bez stručnog usavršavanja. 

Svi djelatnici Jedinstvenog upravnog odjela bili su na barem jednom seminaru iz svog 

područja rada. 

 

6.svibnja 2016.godine obilježili smo svečanom sjednicom Gradskog vijeća Dan grada. 

Program obilježavanja Dana grada započeo je svetom misom u crkvi Navještenja blažene 

djevice Marije u Klanjcu, nakon čega je održana i svečana sjednica kojoj su prisustvovali 

mnogobrojni Klanjčani, gosti, gradonačelnici i načelnici zagorskih gradova i općina ,Župan  

Krapinsko-zagorske županije Željko Kolar sa zamjenicima, te saborski zastupnici iz 

Krapinsko-zagorske županije.Na svečanoj sjednici dodijeljena su i priznanja zaslužnim 

građanima Klanjca. 

 

U okviru ovogodišnje proslave Dana grada posebno bih istaknuo događaj koji se ove godine 

održao po treći puta pod nazivom „Dobro je – klanječko je“ gdje su se mnogobrojne 

klanječke udruge takmičile u pripremanju vinskog gulaša. Mišljenja sam da je ta 

manifestacija pun pogodak, jer je izuzetno dobro prihvaćena između udruga, te stanovnicima 

našeg grada, a dolazi i sve više posjetitelja van područja grada Klanjca. 

 

Grad Klanjec je ove godine bio domaćin svečane sjednice skupštine Krapinsko – zagorske 

županije, koja je održana u velikoj dvorani grada Klanjca. 

 

Zajedno s Krapinsko-zagorskom županijom bili smo organizatori proslave 220. godišnjice 

rođenja Antuna Mihanovića, pjesnika hrvatske himne, koji je svoje posljednje godine života 

proveo u Novim Dvorima Klanječkim. Njegov grob nalazi se u spomen parku Antuna 

Mihanovića. Pokrovitelj proslave bio je Hrvatski sabor.  

  

Na održavanje javne rasvjete u prvoj polovici ove godine utrošili smo 75.689,82 kn, dok su 

troškovi električne energije za javnu rasvjetu u vremenskom periodu 01.01.2016. – 

30.06.2016. godine iznosili 79.053,80 kn. 

 

Istaknuo bih dobru suradnju sa županom i dožupanima Krapinsko-zagorske županije te sa 

svim organizacijama i ustanovama u vlasništvu Krapinsko-zagorske županije s kojima 

svakodnevno surađujemo na projektima vezanim uz grad Klanjec. Tu bih prije svega zahvalio 

županu i Županijskim cestama na izgradnji ulaza u poslovnu zonu "Lepoglavec II", te na 

izgradnji nogostupa uz spomenuti ulaz. 

 

Aktivno sam, kao predsjednik skupštine Komunalnog poduzeća „Zelenjak“, sudjelovao u radu 

skupštine. Moram pohvaliti i dobru suradnju s Muzejima hrvatskog zagorja, gdje smo 

zajednički, Muzeji kao nositelji projekta, a grad Klanjec i Kulturni centar Klanjec kao partneri 

u projektu, kandidirali projekt „Studio galerije Antuna Augustinčića“ za bespovratna sredstva 

Europske Unije za poslovnu infrastrukturu u okviru operativnog programa „Regionalna 

konkurentnost 2007-2013“. Radovi na zgradi studija Galerije Antuna Augustinčića izvode se 

predviđenom dinamikom, te će otvorenje „Studija galerije Antuna Augustinčića“ biti 

30.09.2016. godine. 



 

Što se tiče radova na komunalnoj infrastrukturi, realizirali smo sljedeće: 

 

 Izvršeno održavanje cesta zimi (čišćenje snijega) 

 Izvršena sanacija manjih odrona uz ceste: Tomaševec-Florijan, Gorkovec-Gredice, 

Letovčan-Brglezi, te proširenje ceste kod novootvorenog klizišta na Lepoglavcu 

 Sanirana klizišta: Klanjec - ulica Antuna Augustinčića 

       Tomaševec - Šarlogi   

 Uređen park u Novim Dvorima, postavom novih staza, uređenjem zelene površine i 

obnovom spomenika 

 Izgrađena autobusna stanica Novi Dvori 

 Izgrađen dio nogostupa kod Galerije Antuna Augustinčića 

 Izvršena postava rubnjaka za dio nogostupa u Mihanović Dolu – nastavak od 

Predionice do poslovne Zone 

 Na nerazvrstane ceste navezen kameni materijal u količini od 820m
3
 

 U suradnje s vodoprivredom reguliran potok Lepoglavec-Gredice, te obnovljeni 

mostovi za pristup parcelama I uređen put navozom kamenog materijala 

 Nabavljeni kontejneri za zeleni otok u Gredicama 

 

 

Na kraju ovog izvješća moram istaknuti svoje zadovoljstvo što su se prihodi od poreza i 

prireza na dohodak u izvještajnom razdoblju povećali za 30% u odnosu na razdoblje od 1. do 

6. mjeseca 2015. godine. i iznose 2.000.035,68 kn i približno su na razini istog razdoblja iz 

2014. godine. Također, u ovom izvještajnom razdoblju Fond za zaštitu okoliša doznačio je 

sredstva u iznosu od 187.761,06 kn za nabavu komunalnog vozila. 

 

Nadam se da će se porezni prihodi u sljedećem razdoblju kretati istom dinamikom, kako 

bismo mogli realizirati sve zacrtane ciljeve. Isto tako, vjerujem da će Vlada Republike 

Hrvatske u sljedećem periodu konačno raspisati natječaje iz mjera ruralnog razvoja kako 

bismo što prije započeli s izgradnjom dječjeg vrtića koji nam je neophodan. 

 

Zajedno sa svojim suradnicima trudit ću se i dalje izvući maksimum za dobrobit grada 

Klanjca i svih njegovih stanovnika u nastavku godine. 

 

 

 

 

 

 

 

        Gradonačelnik: 

 

        Zlatko Brlek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


